

## Tisztelt Gazdasági Bizottság!

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 33/2012. (VI.6.) XI.ÖK. rendelet alapján a Gazdasági Bizottság hatáskörébe tartozik az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok ügyvezetői részére történő prémium megállapítása.

Az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő cégek vezetői részére T. Bizottság május 23-i ülésén elfogadásra kerültek a 2017-es évre kitűzött prémium feladatok teljesítéséről szóló beszámoló, valamint a 2018-as prémium feladatok.

Az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2018. évi célprémium feladatainak kitűzéséről szóló feladatterv 3. pontja, melyet a Felügyelő bizottság 2018. március 21-én a Gazdasági Bizottság 2018. május 23.-án a 292/GB/2018. b) (V.23.) határozatával elfogadott az alábbi volt:

“*Az Út- és közműépítő részleg az elavult géppark korszerűsítése, szem előtt tartva a költségracionalizálást, figyelembe véve a környezetvédelmi besorolást is:*

*Az Út- és közműépítő részleg egyik tehergépjárműjét kívánjuk modernebb környezetvédelmi besorolásra cserélni, tekintettel arra, hogy a jelenlegi nagy tehergépjárművek fenntartásai a korukból/használatukból adódóan magas költségráfordítás mellett üzemeltethetőek, sok javítást/karbantartást igényelnek. A régi, elavult, használaton kívüli gépek pedig értékesítésre fognak kerülni megelőzendő a további amortizációt és a bérelt hely mielőbbi felszabadítása miatt.”*

A Felügyelő bizottság által elfogadott feladatpont részletes indoklásában – ahogy fentebb olvasható – többek között az egyik tehergépjármű cseréje volt a célkitűzés.

Ügyvezető úr azonban arról tájékoztatott, hogy a kisebb gépek cseréje vált inkább szükségsszerűvé és időszerűvé, így elsősorban azok cseréje az elsődleges, míg a nagy értékű gép cseréje később kerülne sor.

A 3. pont a módosítás után az alábbiak szerint lenne:

· *Az Út- és közműépítő részleg az elavult géppark korszerűsítése, szem előtt tartva a költségracionalizálást, figyelembe véve a környezetvédelmi besorolást is:*

*Az Út- és közműépítő részleg elhasználódott, elavult eszközállomány cseréjét kívánjuk megvalósítani (bontókalapács, lapvibrátor, padkahenger). A régi, elavult, használaton kívüli tehergépjárművek pedig értékesítésre fognak kerülni, illetve kerültek már 2018-ban megelőzendő a további amortizációt és a bérelt hely mielőbbi felszabadítása miatt.*

A cég felügyelő bizottsága megtárgyalta és elfogadta a prémium feladatok módosítását.

Kérem a Tisztelt Gazdasági Bizottságot, hogy az előterjesztést vitassa meg.

Budapest, 2018. június 22.

**dr. Hoffmann Tamás**